
 
 

ЗВІТ 

про роботу Палацу  

у 2022/2023 навчальному році 

 
Педагогічний колектив Палацу щороку планує свою роботу на підставі державних та 

директивних документів, поступово і наполегливо реалізовуючи державну політику щодо 

збереження та розвитку досвіду в позашкільній освіті.  

У сучасних соціокультурних умовах позашкільний навчальний заклад не може 

залишатися стабільною системою. Тому на розвиток Палацу, як закладу державної системио 

світи, впливають демографічні, етнічні та соціальні чинники, оновлена парадигма освіти, 

педагогічних технологій, інтеграція України в європейський освітній простір. Це  спонукає 

заклад самостійно визначати дії, що відповідатимуть актуальним запитам споживачів і 

замовників позашкільної освіти, сприятимуть переходу Палацу від концепції організації 

функціонування до концепції життєдіяльності в режимі розвитку. 

Позашкільна діяльність сьогодні розглядається як вид неформальної освіти, яка 

здобувається, як правило, за освітніми програмами та не передбачає присудження визнаних 

державою освітніх кваліфікацій за рівнями освіти, але може завершуватися присудженням 

професійних або часткових освітніх кваліфікацій. Компетентності, здобуті за програмами 

позашкільної освіти, можуть враховуватися та визнаватися на відповідному рівніо світи. 

Метою позашкільної освіти були і залишаються розвиток здібностей  дітей та молоді 

у сфері освіти, науки, культури, фізичної культури і спорту, технічної та іншої творчості, 

здобуття ними первинних професійних знань, вмінь і навичок, необхідних для їх соціалізації, 

подальшої самореалізації та/або професійної діяльності. 

Зміст позашкільної освіти, форми і методи навчання та виховання позашкільних 

начальних закладів мають буду ватися на засадах гуманізму з урахуванням багатовікової 

історії народу, на основі його національно-культурних особливостей і традицій, збагачених 

ідеалами та нормами загальнолюдських цінностей. 

Визнаючи акценти державної політики в галузі освіти, що регламентуються 

Конституцією України (28 червня 1996 року), Законом України «Про освіту» від 05.09.2017 

№ 2145-VIII, Законом України «Про повну загальну середню освіту» від 16 січня 2020 року 

№ 463-IX, та,керуючись Законом України «Про охорону дитинства» від 26.04.2001  № 2402-

Ш, Законом України «Про позашкільну освіту» від 22.06.2000 № 1841-Ш, Указом 

Президента України «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні» від 

20.03.2008  № 244/2008, «Положенням про позашкільний навчальний заклад», Указом 

Президента Українивід 12 червня 2015 року №334/2015 «Про заходи щодо поліпшення 

національно-патріотичного вихованнядітей та молоді», педагогічний колектив Палацу 

спланував та впроваджує роботу за  Програмою розвитку Палацу на 2021/2025 роки.  

Основна мета  вказаної  Програми –  вдосконалення позашкільної освіти, підвищення 

її якості та забезпечення розвитку, створення додаткових можливостей для духовного, 

інтелектуального і фізичного розвитку осіб, які бажають здобути позашкільну освіту.  

У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив комунального закладу 

«Харківський Палац дитячої та юнацької творчості Харківської міської ради Харківської 

області» працював над реалізацією завдань, поставлених методичною радою Палацу в 

рамках   теми  «Напрями та шляхи забезпечення якості освітнього процесу у Палаці»,  що є  

І-ю підтемою основної методичної проблеми «Інноваційні ресурси підвищення якості 

позашкільної освіти в умовах оновлення освітніх стандартів», обраної педколективом на 

2022/2023 навчальні роки у відповідності до Конституції України, Законам  України «Про 

освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону дитинства», Концепції позашкільної освіти 

і виховання, Положення про позашкільний навчальний заклад, Конвенції про права дитини, 

рішень педагогічних рад Палацу.  
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Враховуючи положення Програми розвитку Палацу на 2021/2025 роки, основними 

завданнями роботи педагогічного колективу Палацу у 2022/2023 навчальному році були: 
 

- подальше удосконалення змісту діяльності закладу відповідно до ЗаконівУкраїни 

«Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про дошкільну освіту»; 

- забезпечення рівного доступу дітей до здобуття позашкільної освіти у закладі, 

виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання та 

мобільності в умовах реформування сучасного суспільства; 

- створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку 

вихованців, учнів і слухачів; 

- пошук, розвиток та підтримка здібних, обдарованих і талановитих вихованців, 

учнів і слухачів; 

- активізація та розвиток творчого потенціалу педагогів, формування у них здатності 

до самоаналізу результатів, уміння використовувати раціональні прийоми і 

педагогічні технології, покликані зберігати фізичне і психічне здоров’я учнів, 

стимулювати їх самоосвіту та самовдосконалення; 

- спрямування проведення масових заходів на активізацію моральної позиції дітей та 

учнівської молоді, виховання в них активного творчого ставлення до життя; 

- організація дозвілля вихованців, учнів і слухачів, пошук його нових форм; 

- здійснення інформаційно-методичної та організаційно-масово їроботи; 

- зміцнення та розвиток матеріального забезпечення якості масових заходів 

(сценічного обладнання, художнього оформлення, оновлення та пошив театральних 

костюмів); 

- удосконалення умов та положень фестивалів та конкурсів з урахуванням досвіду 

роботи з їх проведення; 

- матеріально-технічне та адміністративно-господарське забезпечення діяльності 

закладу; 

- проведення капітального ремонту споруд Палацу. 

 

У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив комунального закладу 

«Харківський Палац дитячої та юнацької творчості Харківської міської ради Харківської 

області» працював над реалізацією завдань, поставлених методичною радою Палацу в 

рамках   теми  «Системне самооцінювання педагогічного працівника як індикатор зростання 

професійного рівня»,  що є ІІ-ю підтемою основної методичної проблеми «Інноваційні 

ресурси підвищення якості позашкільної освіти в умовах оновлення освітніх стандартів», 

обраної педколективом на 2021/2024 навчальні роки  та у відповідності до Конституції 

України, Законам  України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону 

дитинства», Концепції позашкільної освіти і виховання, Положення про позашкільний 

навчальний заклад, Конвенції про права дитини, рішень педагогічних рад Палацу.  

Протягом навчального року, не зважаючи на трудності, викликані умовами воєнного 

стану, педагогічний колектив Палацу продовжив роботу над впровадженням в освітній 

процес компетентнісного підходу та реалізацією цілей і задач, що стоять перед 

позашкільною освітою. Освітній процес у закладі здійснювався у змішаному форматі, із 

застосуванням платформи ZOOM. Значна увага приділялась питанням розвитку здібностей 

дітей та молоді у сфері культури, мистецтва, фізичної культури і спорту, науково-технічної 

та художньо-естетичної творчості, здобуття дітьми та молоддю первинних професійних 

знань, вмінь і навичок, необхідних для їх соціалізації, подальшої самореалізації та 

професійної діяльності, виявлення та розвитку обдарованих дітей, залучення дітей та молоді 

до вивчення витоків національної культури та мистецтва,  створення освітнього середовища, 

яке б максимально забезпечувало формування кращих рис громадянина України, патріота, 

який прагне зберегти та примножити національну спадщину. 

Над вирішенням цих завдань працювало шість відділів Палацу за такими напрямами: 

- художньо-естетичним; 
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- гуманітарно-естетичним; 

- науково-технічним; 

- фізкультурно-спортивним; 

- оздоровчим; 

- соціально-реабілітаційним; 

- туристсько-краєзнавчим; 

- методичним. 

Протягом навчального року освітній процес здійснювали 84 педагогічних працівників, 

з яких 1 педагог, що працює тільки з групами за абонементну плату. У 42 гуртках, творчих 

колективах, секціях навчалося 4 130 дітей,    3394 яких у групах на бюджетній основі, 736 - за 

абонементу плату.  Гуртки працювали за наступними навчальними програмами:  6 програм – 

ті, що рекомендовані до використання Міністерством освіти і науки України,   36 – 

затверджені Департаментом освіти Харківської міської ради, на підставі рецензій профільних 

вищих навчальних закладів. 

Участь у масових заходах, як очних так і онлайн,  ілюструє здобутки вихованців 

Палацу в обраній діяльності, сприяє  творчій самореалізації, формуванню адекватної 

самооцінки.          

           Завдяки наполегливості, сміливості та професіоналізму педагогів художньо-

естетичного відділу цей навчальний рік, як і зазвичай, був продуктивним, корисним та 

результативним, не зважаючи на труднощі сьогодення. 

У жовтні 2022 року вихованці театру пісні і танцю «Забава» силами гуртківців 

створили відеоролик-вітання «Ой у лузі червона калина» до Дня захисника України – 

«Козацька держава – наша гордість і слава».  

У грудні 2022 року вихованці колективу стали учасниками XXVІІ Різдвяного 

фестивалю «Зимовий сонцеворот», м. Харків, де були нагороджені двома дипломи Лауреату 

І ступеню у категорії Е та D (народна хореографія), та дипломом Лауреату ІІ ступеню у 

категорії Е (сучасна хореографія). У цьому ж місяці, 23 та 27 грудня, для дітей колективу у 

zoom форматі була проведена святкова новорічна програма «Традиційні зимові свята. Звичаї 

нашої родини» та пізнавально-розважальна програма «Різдвяні свята. Вертеп. Страви. 

Обрядові пісні».   

У січні 2023 року у форматі zoom-зустрічі педагоги театру пісні і танцю «Забава» 

організували гуртківцям конкурс на знання та виконання колядок, щедрівок та віншувань на 

засівання.  

У березні 2023 року «Забава» прикрашала своїми виступами святкові заходи до 

Міжнародного жіночого дня для мешканців Індустріального та Салтівського районів міста 

Харкова, які було проведено в арт-укритті КЗ ХПДЮТ.  

Квітень місяць подарував гуртківцям театру пісні і танцю довгоочікувану зустріч зі 

справжньою театральною сценою у м. Харкові, де на сцені ТКЦ пройшов І міжнародний 

фестиваль-конкурс «Я – творча Україна», на якому діти отримали два дипломи І ступеню, 

«Гран-Прі» та «Супер Гран-Прі» в різних вікових категоріях за напрямком народний та 

естрадний спів. 

Вихованці дитячого театру «Каламбур» розпочали свою театральну діяльність у 

грудні  2022 року участю у виставі «Святий Миколай» на базі  КЗ ХПДЮТ. 

У лютому 2023 року «Каламбур» порадував глядача Фінляндії (м. Ювяскюля), 

надзвичайною  прем’єрою вистави «Because it’s my home», сценарій до якої було створено на 

основі дитячих спогадів про перші важких часи початку бойових дій в Україні. Вистава 

здобула любов глядача, тому показ було продовжено ще у березні, квітні та травні місяцях у 

Фінляндії  у містах Вааса і Вьоро. Також у лютому місяці діти «Каламбуру» стали 

учасниками міжнародного театрального фестивалю «Sampo Fest» (Фінляндія, м. Ювяскюля), 

а Макогоненко Євгенія здобула 1 місце у відкритому конкурсі читців та поетів-аніматорів 

«Поетичний світ дитинства», який відбувся у м. Харкові.  
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Прем’єра вистави, але вже у рідному місті Харкові для свого українського глядача, 

планується у червні 2023 року. Влітку планується участь гуртківців дитячого театру 

«Каламбур» у театральному фестивалі, який буде проходити у Польщі. 

Театр естрадного танцю «Карнавал» протягом року брав активну участь у святкових 

концертах та заходах, що відбувалися у   м. Харкові та за його межами.  

Жовтень розпочав концертну діяльність гуртківців театру участю у благодійному 

концерті, що відбувся у м. Кам’янець-Подільський.  

Грудень 2022 року поповнив скриньку довгоочікуваних виступів вихованців участю у 

Новорічних виставах Палацу та виставі до Дня Святого Миколая. У цьому ж місяці для 

молодших здобувачів освіти «Карнавалу» було проведено виховний захід  - конкурс 

дитячого малюнку «Розмалюй зимовий Харків». 

Святковий театралізований захід з елементами конкурсно-розважальної програми 

«Почуття кохання» до Дня Святого Валентина, який було проведено 14 лютого для всіх 

вихованців театру, залишив неймовірні святкові емоції у дітей, що так необхідні зараз 

кожному.   

За участю вихованців колективу  у березні 2023 року пройшла церемонія нагородження 

переможців міського конкурсу «Вчитель року – 2023». У цьому ж місяці гуртківці 

«Карнавалу» відкрили конкурсний сезон року дипломами І-го та ІІ-го ступенів на 

всеукраїнському фестивалі-конкурсі хореографічного мистецтва «Dance Festival «Iron 

Kharkiv». Завершив цей цікавий, насичений приємними творчими подіями місяць, участю 

вихованців у шоу-програмі до Дня театру, який було проведено в стінах рідного Палацу для 

усіх бажаючих глядачів.  

Ансамбль бального танцю «Астер» розпочав свою роботу у стінах КЗ ХПДЮТ лише 

у цьому навчальному році, але вже дуже швидко зібрав навколо себе справжніх 

шанувальників цього чарівного виду хореографії. І вже наприкінці грудня місяця педагогами 

гуртка було проведено свято для гуртківців та їх батьків «Новорічний калейдоскоп».  

Березень місяць об’єднав гуртківців «Астеру» виховним заходом «Весняна крапель», 

який було присвячено неймовірним дівчаткам та довгоочікуваному приходу весни. На цьому  

заході діти мали перший досвід виступів перед батьками, який став підготовчим до 

наступного етапу зустрічі, а саме, на початку квітня – проведення закритих 

внутрішньоклубних змагань «Step by step», які дали можливість кожному з гуртківців 

отримати перший у своєму житті змагальний досвід та подарувати глядачам стовідсоткові 

приємні емоції.  

 Кінець квітня місяця приніс гуртківцям справжні жваві емоції, які  так важливі, коли 

ступаєш на змагальну стежку. Діти стали учасниками «Kharkiv International Dance day 

competition», на яких отримали вісімнадцять І, одне ІІ та одне ІІІ місця у різних вікових 

категоріях та номінаціях. А закріпили свій змагальний досвід вихованці «Астеру» 

наступного дня, де взяли участь у відкритих внутрішньоклубних змаганнях «Royal Dance 

cup», які успішно принесли вихованцям І, два ІІ та ІV місця. 

Вихованці студії сучасного танцю «Юніті» присвятили цій навчальний рік творчим 

зустрічам з провідними виконавцями сучасних танцювальних стилів. Так, для дітей студії у 

жовтні місяці було організовано та проведено в он-лайн форматі майстер клас з виконавцем 

стилю  хіп-хоп з Харкова – Аnka. А у березні місяці майстер-клас з гуру хіп-хопу – Толу, 

місто Харків. 

На початку січня для дітей студії в рамках новорічних виховних заходів було 

проведено святкова зустріч у  квест кімнаті «ізоляція». 

Свій творчий сезон вихованці циркової студія «Чародії» розпочали у листопаді місяці  

участю у міжнародному фестивалі-конкурсі «Art zirka Fest», м. Дніпро, де посіли  три І міста 

та три ІІ міста, а сімейний дует Гладков Олег та Гладкова Віра здобули вищу нагороду – 

«Гран-Прі» фестивалю у жанрі «повітряні петлі». На міжнародному дистанційному 

фестивалі-конкурсі мистецтв «Осінні мелодії», що відбувся також у листопаді,  Земляна 
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Софія отримала диплом за І місце з номером «Політ янгола», м. Харків, жанр «повітряні 

петлі». 

На початку грудня 2022 року дует Олега та Віри Гладкових (жанр «повітряні петлі») та 

солістка Гарбуз Софія (жанр «повітряний куб») поклали у скриньку студії одразу два І місця 

з двох фестивалів «Top festival Ukraine. Сильні та незалежні діти України» та фестивалю 

повітряної гімнастики «Festival the bravest of Ukraine»,  та три ІІ місця (Капралова Арина 

(«полотно»), Земляна Софія («повітряні петлі»), Чернушенко Анастасія («гамак»), що 

відбувся у  м. Полтава. Друга половина місяця була не менш насичена виступами вихованців. 

Діти яскраво прикрашали своєю творчістю усі новорічні заходи Палацу та свято Миколая. 

Січень місяць розпочав 2023 рік приємними нагородами вихованців циркової студії з І 

циркового фестивалю-чемпіонату «Winter holiday flight», м. Дніпро: І місце за номер 

«Гіпноз»; соло – «повітряне кільце» - Семененко Вероніка; соло – «повітряні петлі»» – 

Земляна Софія; соло – «повітряне кільце» - Прокопенко Маргарита (дебют); та три ІІ місця у 

«повітряних» жанрах. 

Лютий 2023 року відзначився участю гуртківців у фестивалі циркового мистецтва 

«Україна – це ми», м. Полтава, де юні циркові артисти посіли двадцять дев’ять І, ІІ, та ІІІ 

місць з «повітряних жанрів» та головну нагороду – «Гран-Прі» фестивалю за номер 

«Карусель» та закріпили свій лютневий успіх участю у І дистанційному фестивалі-конкурсі 

циркового мистецтва «Зимове сяйво», який також подарував вищу нагороду його гідним 

учасникам – «Гран-Прі» за номер «Карусель».  

У березні 2023 року на  фестивалі-конкурсі циркового мистецтва України «Dnepr circus 

Festival», м. Дніпро, Міщенко Маргарита (соло, «повітряне кільце») здобула І місце, а Гарбуз 

Софія та Семененко Вероніка – два ІІ місця (солісти, жанр «повітряний куб» та «повітряне 

кільце»). У цьому ж місяці  студійці «Чародіїв» були активними учасниками святкового 

заходу Палацу, який було організовано та проведено до Дня театру. 

Квітень місяць подарував гуртку врожай найвищих нагород всеукраїнського фестивалю 

танцю та циркового мистецтва «Dance  SENSATION 2023», який відбувся у м. Кременчук – 

вісім І місць (солісти – Гарбуз Софія, Капралова Аріна, Чернушенко Анастасія, Земляна 

Софія, Земляна Марія, Міщенко Марго, та дуети Чернушенко Анастасії  з Калачнік Ариною, 

Гладкова Олега з Гладковою Вірою), та чотири ІІ місця (солісти – Гладкова Віра, 

Гайворонська Яна, Капралова Арина, Прокопенко Марго). П’ятеро гуртківців отримали  

дипломи «Лауреатів» фестивалю. 

          Гурток «Дитячий хор»  у вересні 2022 року провів online-привітальну виховну годину 

для вихованців колективу - «Хор – єдиний організм». 

У грудні 2022 року педагог Вєтрова Д.В. у рамках online зустрічі зробила відкритий 

урок для батьків вихованців «Новорічне диво» та виховний захід для гуртківців «Я» у 

парадигмі світу: самооцінка вихованця». 

Наприкінці січня 2023 року на IІ Всеукраїнському двотуровому конкурсі мистецтв 

«Різдвяна Україна», м. Київ, вихованці гуртка здобули диплом Лауреата І ступеню. 

У березні 2023 року в рамках online зустрічі було проведено відкритий урок для 

батьків за темою «Весняний цикл свят в українському фольклорі». 

  У своїй роботі педагог гуртка «Дитячий театр ляльок» Дзех В.В. особливу увагу 

приділяв напрямку арт-терапії для дітей, в рамках якої була проведена  робота по написанню 

гуртківцями маленьких казок та збір їх у єдину маленьку книжку з власними малюнками.  

Кожен місяць у гуртку проводились невеличкі театральні заходи, під час яких вихованці 

ділились своєю творчістю і самостійними роботами як  між собою, так і в  online зустрічах з 

вихованцями та їх друзями, які знаходяться за межами  міста. 

Попри усі негаразди, пов’язані із російською агресією в Україні, 2022/2023 

навчальний рік для педагогічного колективу гуманітарно-естетичного відділу став роком 

плідної,  цілеспрямованої роботи щодо забезпечення якості освіти та якості освітнього 

процесу. Педагоги відділу доклали максимум зусиль, аби забезпечити виконання навчальних 
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програм гуртків, створити атмосферу психологічного комфорту, запобігти проявам 

стресових ситуацій, породжених напругою воєнного стану. Разом з тим проводилась  

систематична робота із формування особистісних якостей громадянина України, розвитку 

інтересу до національних традицій, залучення дітей та підлітків до опанування народними 

ремеслами,  виявлення та розвитку творчих здібностей гуртківців, створення умов для 

успішної соціалізації вихованців різних вікових категорій.  Активізувалась робота щодо 

формування навичок безпечної поведінки, свідомого ставлення до збереження власного 

здоров’я, як фізичного, так і психічного,  в умовах воєнного стану. Значна увага приділялась 

питанням самооцінки та самоаналізу професійної діяльності педагогів, формуванню 

академічної доброчесності та навичок адекватної самооцінки у здобувачів освіти, протидії 

булінгу. 

Педагоги здійснювали свою роботу відповідно до  Конституції України,  Законів 

України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», Положення про позашкільний навчальний 

заклад, правил і норм охорони праці, безпеки життєдіяльності, Статуту та Правил 

внутрішнього трудового розпорядку Палацу, Посадової інструкції, дотримувались Конвенції 

про права дитини, Декларації прав і свобод людини.      

Одним із параметрів оцінки діяльності колективів є активність та результативність 

участі здобувачів освіти у масових заходах.  У 2022/2023 навчальному році гуртківці відділу 

стали учасниками    виставок, фестивалів, конкурсів різних рівнів. Результатами участі у 

масових заходах стали: 

1.   Міжнародний форум образотворчого мистецтва «Золотий мольберт» та Естафета 

миру, м. Львів – два переможця, п’ятнадцять лауреатів (студія образотворчого мистецтва 

«Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.; дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М) 

2.   ІІ Міжнародний фестиваль мистецтв «AVANGARD», м. Харків – три І місця, два ІІ 

місця (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.; студія художнього розпису тканини 

«Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

3. Міжнародний фестиваль – конкурс мистецтв «BULGARIA FEST»,  м. Київ – м. 

Белград – чотири І місця, три ІІ місця, одне ІІІ місце (студія образотворчого мистецтва «Жар-

птиця», кер. Мілованова Л.О.; дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.) 

4. Міжнародний фестиваль образотворчого мистецтва SOLOVIOV – ART «Ми з 

України»,   Болгарія – Україна м. Київ – три І місця, чотири ІІ місця, два ІІІ місця (студія 

образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.; студія художнього розпису 

тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

5.  Міжнародний  фестиваль – конкурс народного  мистецтва Folk Fest «Легенда»,    - 

м. Харків –Yla Fest – два І місця, два ІІ місця, три ІІІ місця (студія художнього розпису 

тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

6. VІІІ Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс мистецтв «Лиманські зорі»,   

м. Миколаїв – три І місця, вісім ІІ місць, два ІІІ місця (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна 

О.М.; студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

7. Міжнародний фестиваль-конкурс «Талановита планета»,  Україна – Словенія – два 

ІІ місця, два ІІІ місця (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер.           

Бондаренко О.О.) 

8. Міжнародний фестиваль-конкурс «Марафон талантів», Австрія м. Відень – м. Київ 

– п’ять І місць, два ІІ місця (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер.   

Мілованова Л.О.) 

9. Міжнародний Канадсько-Український конкурс дитячої та юнацької творчості,          

м. Торонто – м. Київ – перше місце колективу студії (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна 

О.М.) 

10. Міжнародна бієнале малої графіки  малих форм «Між чорним та білим»,   м. Рибнік, 

Польща –  (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.) 

11. XVІІ Міжнародне бієнале малої графіки «Відомі та невідомі. П. Брейгель»,            

м. Рибнік, Польща – чотири І місця, два ІІ місця, два ІІІ місця (студія образотворчого 
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мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.; студія художнього розпису тканини 

«Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

12. Естафета миру ХХ Міжнародний форум, проект «Місто мрії» присвячений творчості 

Г.С. Сковороди,  м. Львів-м. Камакура, Японія – шість  лауреатів (дизайн-студія «Палітра», 

кер. Рідна О.М.; студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

13. Міжнародний двотуровий фестиваль конкурс мистецтв «Лютий. Фест», м. Харків 

одне Гран – прі, одне І місце (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. 

Бондаренко О.О.) 

14. Міжнародний  конкурс мистецтв «Polska Gwiazda – 2023»,  Польща м. Варшава–

Україна  м. Київ – чотири ІІ місця, три ІІІ місця (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.; 

студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

15. Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс  «Мій пухнастий друг»,  м. Київ – 

одне І місце, п’ять ІІ місць, чотири ІІІ місць (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.; студія 

образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

16. Міжнародний конкурс юних митців «Малюємо українською»,   м. Київ –   один 

лауреат (фіналіст) ІІ місце, один лауреат (фіналіст) ІІІ місце (студія образотворчого 

мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

17. Міжнародний конкурс «ANKORA FEST», Італія, Анкона – І місце лауреат (студія 

образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

18. Міжнародна благодійна виставка-аукціон «Діти України за мир»  міжнародного 

благодійного фонду «Душа України»,   США, Флорида – 43 учасника (дизайн-студія 

«Палітра», кер. Рідна О.М.; студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер.    

Мілованова Л.О.) 

19. Міжнародний творчий марафон «Збережи свою мрію»,   м. Київ – одне І місце, одне 

ІІ місце (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

20. Міжнародний конкурс «Мистецтво дітей, породжене війною в Україні»,  м. Львів – 

24 учасника (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.; студія образотворчого мистецтва 

«Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

21. ІІІ Міжнародний двотуровий художній конкурс «Акварель», агенція професійного 

та творчого розвитку «Yula» м. Харків – один  Гран прі, чотири  І місця, три  ІІ місць, п’ять 

ІІІ місць (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.; студія образотворчого мистецтва «Жар-

птиця», кер. Мілованова Л.О.; студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. 

Бондаренко О.О.) 

22. Міжнародна виставка-конкурс дитячої творчості «Веселка», Куртея де Арджеш 

Румунія – 25 учасників (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М; студія образотворчого 

мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О; гурток «Бісерне рукоділля», кер.       

Гришакіна О.С.); 

23. VІІ Міжнародний двотуровий багатожанровий фестиваль-конкурс мистецтв,             

м. Миколаїв – п’ять учасників (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. 

Бондаренко О.О.) 

24. Міжнародний конкурс юних митців «Fiesta Fest Valencia»,  Іспанія, Валенсія – 10 

учасників (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

25. Міжнародний багатожанровий конкурс митців «SAMOCVITY», Польща, Краків –   

три учасника (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

26. Міжнародний відкритий конкурс-виставка дитячої та юнацької творчості «Рєпін 

об’єднує світ»,  м. Чугуїв – 9 учасників (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М; студія 

образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

27. Всеукраїнський фестиваль конкурс «Квіти надії» Zirka Fest 2022 - одне І місце, 

одне ІІІ місце (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

28. ІІ Всеукраїнський творчий конкурс «До дня Українського козацтва» м. Сокаль – 

сім І місць, два ІІ місця, п’ять ІІІ місць (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М; студія 
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образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.; гурток «Бісерне рукоділля», 

кер. Гришакіна О.С.); 

29. Всеукраїнський конкурс дитячої творчості до 300-річчя Г.С. Сковороди, м. Харків,  

ХХМ – 28 лауреатів місць (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова 

Л.О.; студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.; дизайн-студія 

«Палітра», кер. Рідна О.М.) 

30. Всеукраїнський багатожанровий конкурс-дивертисмент «Новорічні дива в 

Україні», м. Херсон – І місце колективу дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М. 

31. Всеукраїнський онлайн-конкурс дитячої творчості «За світлом Різдвяної зорі»,       

м. Івано-Франківськ – дев’ять І місць, вісім ІІ місць, дев’ять ІІІ місць (студія образотворчого 

мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.; дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна 

О.М.; студія художнього розпису тканини «Акварель»; студія іграшки «Рукавичка. Шеббі-

шик», кер. Каплаух І.О.; гурток «Бісерне рукоділля», кер. Гришакіна.) 

32. ІІІ Всеукраїнський інтернет конкурс «Натхнення»,  м. Кривий Ріг – 17 учасників 

33. Всеукраїнський  конкурс дитячо-юнацької творчості, присвячений пам’яті Марії 

Приймаченко «Чарівний світ українського мистецтва», м. Київ – три І місця, шість ІІ 

місць, одне ІІІ місце (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.; 

дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.) 

34. Всеукраїнський двотуровий дистанційний конкурс образотворчого та декоративно-

прикладного мистецтва «Ліга талантів»,  м. Хмельницький – шість І місць, три ІІ місця 

(студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.; студія іграшки 

«Рукавичка. Шеббі-шик», кер. Каплаух І.О.; гурток «Бісерне рукоділля», кер.          

Гришакіна О.С.) 

35. Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс «Spring Life Festival»,                 

м. Чернігів, ГО «Волошки»– два І місця (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.) 

36. Всеукраїнський благодійний фестиваль мистецтв «Паляниця», м. Харків Yula Fest – 

одне І місце, чотири ІІ місця (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. 

Бондаренко О.О.) 

37. Культурно освітній проект «Разом ми можемо більше», «Вивчай, малюй, цінуй, як 

щедрий подарунок, народне надбання – полісько-слобожансьий візерунок»,     м. Рівне – 

м. Харків (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.; дизайн-

студія «Палітра», керівник Рідна О.М.; гурток «Бісерне рукоділля», кер. Гришакіна О.С.; 

гурток «Кераміка», кер. Цемма О.Ю., гурток «Малюк», кер. Мараховська В.І., Чала О.М.) 

38. Всеукраїнський конкурс дитячого малюнку «Майбутнє планети в наших руках», 

м.Київ – два І місця, два ІІ місця, (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. 

Мілованова Л.О) 

39. Всеукраїнський  багатожанровий конкурс «Українська весна» Fest Star 2023, м. 

Харків одне І місце, три ІІ місця (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. 

Мілованова Л.О) 

40. Всеукраїнський національний двотуровий фестиваль  мистецтв «Бум Fest», м. Київ – 

одне І місце, п’ять ІІ місць, одне ІІІ місце (студія художнього розпису тканини «Акварель», 

кер. Бондаренко О.О.) 

41. Всеукраїнський конкурс витинанки, управління культури Криворізької міської ради, 

Криворізький осередок 05-08 НСМННУ – 10 учасників (дизайн-студія «Палітра», керівник 

Рідна О.М.) 

42. Проект «Шрифт – артефакт нації»  реалізується в рамках міжнародного проекту 

«Стіни»,   м. Рівне - м.Харків – (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.; студія 

образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.; гурток «Бісерне рукоділля», 

кер. Гришакіна О.С.; гурток «Кераміка», кер. Цемма О.Ю.) 

43. Всеукраїнський двотуровий фестиваль конкурс мистецтв «Паляниця», м. Харків – 

10 учасників (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 
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44. ХІХ Відкритий фестиваль традиційної культури «Кроковеє коло»,  м. Харків – два ІІ 

місця (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М) 

45. Обласний відкритий конкурс дитячої творчості «Великодня писанка», м. Валки 

чотири ІІ місця, два ІІІ місця (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М) 

46. Виставка Харківського міського клубу писанкарства ім. А.П. Овчаренко «Авторська 

писанка»,  ООМЦКМ Управління культури і туризму Харківської області державної 

адміністрації –  учасники кер. дизайн-студії «Палітра»  Рідна О.М, вихованка студії Наталія 

Бондарева) 

 

Протягом навчального року продовжував  свою діяльність соціально-

реабілітаційний відділ Палацу. 

Вихованці гуртка «Авторська пісня» протягом навчального року брали неодноразову 

участь у різноманітних фестивалях авторської пісні, які проводились у форматі - онлайн. 

Традиційно у жовтні гуртківці взяли  участь у Всеукраїнському  фестивалі-майстерні 

авторської пісні «Сонячний зайчик» (м. Запоріжжя, дистанційний формат) де Лошакова 

Анастасія, Федорченко Анастасія, Калмикова Тамара отримали дипломи лауреатів, а 

Кропачева Вероніка,  Пушкіна Поліна -   дипломи призерів. Починаючи з листопада, кожен 

місяць гуртківці різних рівнів навчання брали участь у zoom-зустрічах з вихованцями гуртків 

та творчих об’єднань України під назвою «В сузір`і «Сонячного зайчика». 

Свою участь у масовій роботі гурток «Таємниці історії» розпочав зі  змагань у 

Всеукраїнській предметній  олімпіаді з історії «Олімпус» (м. Львів). У лютому 2023 року 

команда вихованців  гуртка у складі 11 чоловік взяли участь у ХVІ Всеукраїнській інтернет - 

олімпіаді «На урок» (Зимова сесія). За підсумками Рованова Юлія, Кириченко Анастасія, 

Карбань Мар’яна та Костюков Іліан   були нагороджені дипломами ІІ ступеня, Карасева 

Вікторія  - дипломом ІІІ ступеня. Всі інші учасники олімпіади отримали сертифікати про 

участь. У травні учні продовжили змагання у весняній сесії олімпіади «На урок» у складі 6-х 

чоловік. Результати очікуються наприкінці травня.  

Вихованці  гуртка «Захоплююча математика» є постійними учасниками   

Всеукраїнських конкурсів. Так   учні гуртка змагались у зимовій сесії Всеукраїнському 

конкурсі «Олімпус» (м. Львів). У травні команда гуртка у складі 13 чоловік  взяла участь у 

весяній сесії Всеукраїнської інтернет - оліміаді «На урок», де Дьоміна Маргарита і 

Буркацький Артем отримали диплом  І ступеня, а Качура Вероніка – диплом ІІ ступеня. 

 

Нажаль, через умови, що склалися у країні через російську агресію, вихованці 

науково-технічного відділу не змогли брати участь у змаганнях в очному форматі, але були 

учасниками  наступних масових заходів: у квітні – червні вихованці гуртка 

ракетомоделювання під керівництвом Крупицького Ю.О. взяли участь у Чемпіонаті України 

з ракетомодельного спорту в режимі он-лайн, а 23 травня керівником гуртка 

автомоделювання (автотрасові моделі) Дороніним П.С. були організовані та проведені 

змагання «Дружня зустріч гуртківців – ветеранів з юними автомоделістами». У змаганнях 

взяли участь вихованці гуртка - команда юних автомоделістів та команда спортсменів 

ветеранів. Переможці були нагороджені медалями та дипломами відповідних ступенів. 

Крім цього у гуртках відділу були проведені виховні заходи у формах бесід, які 

стосувалися питань національного, громадянського та патріотичного виховання, етики, 

валеології, екології.  

 

Вихованці  фізкультурно – спортивного відділу, по можливості, були учасниками 

змагань, що організовані за межами Харкова у безпечних умовах. 

Народний художній колектив ансамблю акробатичного рок-н-ролу «Гранд-Віват»  

під керівництвом Акіньшиної Т.В. та Єдамової І.О. працював у двох напрямах: спортивному 

та естрадно-спортивному шоу.  
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Так у грудні 2022 року на  міжнародному фестивалі-конкурсі «Балтійськи зорі 2022» 

м. м. Рига –Таллін – Стокгольм у трьох категоріях отримали три перших місця. У березні на 

всеукраїнському фестивалі-конкурсі хореографічного мистецтва «Dance festival «Iron 

Kharkiv» посіли три перших місця та Грн-прі фестивалю.  Цього ж місяця на 

всеукраїнському вокально-хореографічному конкурсі «Dance Music Fest «Нові легенди», м. 

Полтава - чотири 1 місця, ГРАНД та два 2 місця. На всеукраїнському фестивалі-конкурсі 

хореографічного мистецтва «Dance festival «Iron Kharkiv», м. Харків – Гран-прі, три  1-х 

місця та два 2-х місця.  

У травні на всеукраїнському фестивалі-конкурсі хореографічного мистецтва 

«Толока», м. Харків юні спортсмени  вибороли три 1 місця та Гран-Прі. На Чемпіонаті 

України з акробатичного рок-н-ролу у м. Харків, що проходив у режимі онлайн, Панов 

Микита посів 7 місце; Мірзоян Поліна – 3 місце, Яковлев Богдан – 12 місце, Нікітіна 

Ангеліна – 5 місце, Радченко Злата – 7 місце. На всеукраїнському фестивалі-конкурсі 

хореографічного мистецтва «Dance festival «Iron Kharkiv» - заключний етап - п`ять 1 місць, 

супер ГРАН-ПРІ та призовий гранд. 

Продовжують  свою  змагальну діяльність і вихованці секції тхеквондо під 

керівництвом Зібзібадзе Г.М. (до 01.04.2023), Крамаренко М.Ю., Димова Д.А. (з 12.04.2023) 

Так у січні на Чемпіонаті України з тхеквондо, м.Суми 1 місце посіли Сухотерін 

Михайло та Мартинов Владислав, 2 місце – Лебідь Аліна, Терех Назар, Бекетова Анастасія, 

Багратіоні Ангеліна, та друге командне місце у командному заліку. 

У лютому на Чемпіонаті Київської області, що проходив у  м. Буча Київської області, 

1 місце виборола Лебідь Аліна, 2 місце – Купін Ярослав, 3 місце – Журавель Іван, Бекетова 

Анастасія, Семенов Микита. На Кубку України серед дорослих, м. Хмельницький, 3 місце 

посіла Димова Дар`я. На Чемпіонаті України серед кадетів  2 місце вибороли  Мартинов 

Владислав та Лебідь Аліна, а 3 місце – Терех Назар. 

У березні на Чемпіонаті України серед юнаків та молодших юнаків,  м. Луцьк, 1 місце 

отримав Купін Ярослав, 3 місце – Багратіоні Ангеліна та Мотузка Матвій. На Чемпіонаті 

України серед юніорів 2 місце посіли Семенов Микита та Бекетова Анастасія. На 5-й літньої 

гімназіаді України 1 місце виборов Семенов Микита, 2 місце – Бекетова Анастасія, 3 місце – 

Лебідь Аліна, Мартинов Влад, Терех Назар. 

У травні на всеукраїнському турнірі « Кубок Чемпіонів», м.Полтава,  1 місце посіли 

Бекетова Анастасія, Лебідь Аліна, Мартинов Владислав, Вікторов Ярослав, Купін Ярослав, 

Мотузка Матвій, Багратіоні Ангеліна, Філоненко Тимофій, Іванова Надія, Шаповал 

Олександр, 2 місце – Сухотерін Михайло, Погорелов Ярослав, Кайдалов Ілля, Чернишов 

Микита, Горовий Єгор, Петренко Микита, Шевчук Денис, Терех Назар, Журавель Іван, 

Набокін Ярослав, 3 місце – Семенов Микита, Редько Кирило, Пасічник Тимофій, Шевченко 

Тимур, Самойленко Тимур  та друге загальнокомандне місце. 

Незважаючи на  військовий стан з грудня 2022 року у Палаці продовжив роботу 

басейн.  Щомісяця у басейні мали можливість займатися  плаванням приблизно 300 дітей та 

600 дорослих. 

 

Важливою складовою успішної роботи педагогічного колективу є  методична робота.  

У 2022/2023 навчальному році діяльність методичного відділу була спрямована на 

реалізацію завдань, визначених у Положенні про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти у Палаці, зокрема, як комплексу характеристик освітнього процесу, що визначають 

послідовне та практично ефективне формування компетентності та професійної свідомості, 

певний рівень знань і вмінь, якого досягли здобувачі освіти відповідно до запланованих 

цілей навчання і виховання, а також на забезпечення ефективного функціонування 

освітнього процесу в умовах воєнного стану. 

Робота методичного відділу була спрямована на: 
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- інформаційно-методичне забезпечення освітнього процесу у відповідності до 

завдань проблемно-методичної теми «Системне самооцінювання педагогічного працівника 

як індикатор зростання професійного рівня»; 

- пошук, накопичення, систематизація інноваційних технологій у позашкільній освіті;  

- проведення консультацій з актуальних проблем сучасного позашкілля; 

- надання методичної допомоги у створенні розробок, програм, посібників з метою 

узагальнення та популяризації досвіду роботи педагогів Палацу; 

- вивчення, узагальнення та поширення кращого педагогічного досвіду з проблем 

планування та організації роботи дитячих колективів Палацу. 

Інформаційно-методичне забезпечення освітнього процесу. Робота методистів була 

спрямована на задоволення потреб педагогічних працівників у новітній професійній 

інформації, проведення заходів з удосконалення професійної майстерності через систему 

науково-методичної роботи, оновлення та удосконалення програмно-методичних матеріалів і 

апробацію нових форм і методів діяльності. Завдання методичного супроводу педагогів 

реалізовувались відповідно до плану та коригувались в залежності від потреб конкретного 

педагога, відділу та Палацу, а також непередбачених обставин. 

Колектив методичного відділу та педагоги Палацу у 2022/2023 н.р. працювали над 

єдиною проблемно–методичною темою Палацу «Системне самооцінювання педагогічного 

працівника як індикатор зростання професійного рівня». 

Методист Чала О.М. здійснювала методичний супровід щодо інформаційно-

методичного забезпечення всеукраїнського культурно-освітнього проекту «Рівне-Харків: 

регіональні особливості художньої освіти І половини ХХ ст. Г.Косміаді, Л.Тракал», 

ініційованого Харківським художнім музеєм та Рівненським Палацом дітей та молоді.  

Методист Дриль О. С. відстежувала нові тенденції у галузі освіти, їх адаптації в 

умовах воєнного стану та їх поширення серед педагогічного колективу Палацу. У ході даної 

роботи, методистом було запропоновані наступні форми роботи для педагогів: 

1. Вистава або святковий захід. 

2. Тематична конференція або семінар. 

3. Виставка або виставковий захід. 

4. Медіа-конференції або телепередача. 

5. Дебати або дискусійна панель. 

6. Конкурс або змагання. 

7. Театралізована вистава або драматичний захід. 

8. Літературна година або читання віршів/оповідань. 

9. Майстер-клас або практичне заняття. 

10. Вікторина або інтелектуальна гра. 

11. Екскурсія або відвідування пам'ятника/музею. 

12. Фестиваль або концерт. 

А також методистом було запропоновано перелік форм проведення виховних заходів 

у віртуальному середовищі: 

1. Вебінар або онлайн-лекція: Запрошення експертів чи спеціалістів для 

проведення онлайн-презентацій, лекцій та відповіді на питання учасників. 

2. Віртуальна виставка: Створення цифрової галереї або віртуального простору 

для виставки творів учасників гуртка. 

3. Відеоконкурс: Запрошення учасників надіслати відеоролики зі своїми 

творчими роботами, які потім можна оцінювати та нагороджувати. 

4. Онлайн-турнір: Організація змагань, гри чи вікторини через онлайн-платформи 

з можливістю участі учасників з різних місць. 

5. Віртуальна вікторина або гра: Проведення інтерактивних вікторин або 

героїчних ігор через онлайн-платформи з можливістю взаємодії та змагання між учасниками. 
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6. Онлайн-дискусія або форум: Створення групових чатів або форумів для 

обговорення певної теми, де учасники можуть висловлювати свої думки та обмінюватися 

ідеями. 

7. Віртуальний квест: Створення гри з логічними  завданнями, загадками та 

пошуком інформації через онлайн-ресурси. 

8. Онлайн-театральна вистава: Проведення вистави або драматичного заходу 

через відеозв'язок, де учасники виконують свої ролі з використанням веб-камер. 

9. Віртуальний екскурс: Організація віртуального туру або екскурсії, під час якої 

учасники можуть досліджувати певні місця, виставки або пам'ятки за допомогою веб-камер 

та мультимедійних ресурсів. 

10. Онлайн-концерт або фестиваль: Організація музичного чи танцювального 

заходу, де учасники можуть виступати через веб-камери та демонструвати свої таланти. 

Методисти організували та провели методичні об’єднання для керівників гуртків 

гуманітарно-естетичного, фізкультурно-спортивного, соціально-реабілітаційного та науково-

технічного напрямів. Засідання присвячені питанням організації гуртків до участі у масових 

заходах, використанню потенціалу тематики масових заходів у виховній роботі та 

опануванні навчальної програми гуртків, роботі у рамках культурно-освітніх проектів. Так у 

науково-технічному відділі засідання методичного об’єднання пройшли за темами:  

- «Визначення основних напрямів методичної роботи з керівниками гуртків. 

Обговорення та затвердження плану роботи методичного об’єднання на навчальний рік» 

(жовтень, 2022 р.); 

- «Інновації в організації освітнього процесу у закладах позашкільної освіти» 

(грудень, 2022); 

- «Розвиток професійної компетентності керівника гуртка ракетомоделювання в 

умовах оновлення змісту освіти» (з досвіду роботи керівника гуртка), (січень, 2023 р.); 

- «Роль самоосвіти у підвищенні професійної компетентності педагога» (з 

досвіду роботи керівника гуртка О.В. Єдамова), (лютий, 2023р.). 

У фізкультурно-спортивному відділі засідання методичного об’єднання пройшли за 

темами: 

- «Організаційне засідання керівників гуртків фізкультурно-спортивного 

відділу» (08.09.2022); 

- «Ознаки зростання професійного рівня педагога» (08.12.2022); 

- «Особливості організації самооцінювання педагогічного працівника як 

керованого процесу особистісного розвитку» (09.02.2023); 

- «Підсумки роботи педагогів фізкультурно-спортивного відділу над проблемно-

методичною темою Палацу «Системне самооцінювання педагогічного працівника як 

індикатор зростання професійного рівня»» (11.05.2023р). 

У соціально-реабілітаційному відділі засідання методичного об’єднання пройшли за 

темами: 

  «Інтегрована система оцінювання та розвитку творчого потенціалу педагога: 

управління, моніторинг та самооцінювання» (вересень); 

  «Огляд інтегрованої системи оцінювання та розвитку творчого потенціалу 

педагога» (жовтень); 

  «Розгляд практичних прикладів та досвіду успішного впровадження системи в 

роботу гуртків» (листопад); 

  «Методи та інструменти впровадження системи» (січень); 

  «Досвід та практичні приклади» (березень); 

  «Огляд розроблених методичних матеріалів, рекомендації, презентації та 

інших документів, що стосуються теми» (травень). 

Матеріали робочих засідань методичних об’єднань  зафіксовано протоколами.  
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Протягом року методистами вивчалася, накопичувалася та систематизувалася 

науково-методична література з питань проблемно-методичної теми «Системне 

самооцінювання педагогічного працівника як індикатор зростання професійного рівня». 

Відповідно до плану роботи засідань методичної ради Палацу, методистами було проведено 

міні-педради за темами: 

- «Нормативно-правові основи внутрішньої системи забезпечення якості освіти» 

(листопад); 

- «Стратегія та процедура забезпечення якості освіти у гуртках Палацу» 

(березень). 

Інформаційно-методичне забезпечення діяльності педагогів здійснювалось у ході 

проведення методистами занять з циклу «Школа педагога». 

Темами занять, організованих методистом Чалою О.М. для педагогів  гуманітарно-

естетичного відділу, стали: 

- «Нормативно-правова база внутрішньої системи забезпечення якості освіти у 

закладі позашкільної освіти» (21.09.2022); 

- «Моніторинг педагогічної діяльності в сучасних умовах» (26.01.2023); 

- «Процесний підхід як принцип внутрішньої системи забезпечення якості 

освіти» (23.02.2023); 

- «Критичне мислення в системному самоаналізі педагогічної діяльності 

керівника гуртка» (22.03.2023). 

Методистом Бурдаковою О.О. проведені заняття з педагогами науково-технічного 

відділу за темами: 

- «Формування базових компетентностей у гуртках науково- технічного 

напряму» (доповідь, вересень 2022 р.); 

- «Форми професійної взаємодії керівників гуртків» (листопад 2022 р.); 

- «Роль методиста закладу позашкільної освіти у процесі професійного 

зростання педагогічних кадрів» (доповідь, лютий 2023 р.). 

У фізкультурно-спортивному відділі методистом Єдамовою І.О. були проведені 

заняття з циклу «Школа педагога» для керівників секцій за темами: 

- «Спонукання дітей до занять спортом - крок до нормалізування звичного життя 

дитини» (29.09.2022); 

- «Особистісно орієнтований підхід в сучасному навчально-виховному процесі» 

(мозковий штурм, 28.01.2023); 

- «Саморозвиток, самоосвіта – як ознака креативності педагога» (круглий стіл, 

25.02.2023); 

- «Розвиток творчих здібностей вихованців фізкультурно-спортивного відділу» 

(диспут, 29.04.2023). 

У соціально-реабілітаційному відділі заняття з циклу «Школа педагога» пройшли за 

темами: 

  «Ознайомлення з поняттям системного самооцінювання»; 

  «Розвиток навичок системного самооцінювання»; 

  «Розробка інструментарію для системного самооцінювання»; 

  «Моніторинг та аналіз результатів самооцінювання»; 

  «Супровід та підтримка педагогічних працівників». 

Методистами систематично проводилася консультаційна робота (робота 

консультпункту «Виникло питання»), серед яких консультації з питань складання поурочних 

планів-конспектів, складання планів самоосвітньої діяльності, вибору теми самоосвіти, 

ведення навчальної документації, підготовки виховних заходів, підсумкових та відкритих 

занять, підготовки педагогів до атестації, написання педагогами методичних розробок, 

роботи з батьками тощо.  

Інформаційно-аналітична робота методистів полягала в здійсненні аналізу освітнього 

процесу відповідно до тем тематичних перевірок. 
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У фізкультурно-спортивному відділі, було відвідано та проаналізовано заняття за 

темами: 

- «Стан навчальної документації педагога»; 

- «Стан викладання у гуртках фізкультурно-спортивного відділу»; 

- «Підсумки виконання навчальних програм та річних планів»; 

У гуманітарно-естетичному відділі з метою вивчення досвіду роботи педагогів за 

різними напрями були відвідані заняття та виховні заходи за темами: 

- «Стан навчальної документації керівника гуртка»(вересень); 

- «Стан викладання у гуртках гуманітарно-естетичного напряму» (грудень, 

квітень); 

- «Стан виконання навчально-виховних планів» (травень); 

У науково-технічному відділі було відвідано та проаналізовано заняття за темами: 

- «Стан ведення навчальної документації педагогом» (жовтень 2022); 

- «Формування стійкого інтересу до занять у гуртку» (листопад 2022); 

- «Стан виконання навчальної програми педагогом» (грудень 20202); 

- «Розвиток індивідуально-творчих здібностей у вихованців гуртка» (січень 

2023); 

- «Стан викладання навчальних дисциплін» (лютий 2023); 

- «Психологічний мікроклімат у гуртку». (березень 2023); 

- «Дотримання дидактичних принципів у гуртковій роботі» (квітень 2023). 

За підсумками перевірок методистами надавалась адресна методична допомога з 

питань планування діяльності педагогів, організації освітнього процесу, стану ведення 

навчальної документації, стану викладання навчальних дисциплін, виконання навчальних 

програм, виконання навчальних планів, тощо. 

Також методистом Єдамовою І.О. була зроблена робота по переведенню анкетування 

педагогів Палацу з паперової на онлайн версію, за допомогою платформи Google Forms, а 

також аналіз даного анкетування за 2021/2022 та 2022/2023 навчальні роки. 

 

Підсумком самоосвітньої діяльності методистів стало написання та захист 

методичних розробок на нараді відділу відповідно до індивідуальних тем самоосвіти (23 

розробки). Методистами були написані як вступні так і заключні статті, які об’єднували 

розробки педагогів відділів Палацу. 

Для підвищення рівня фахової компетентності методисти брали участь у вебінарах, 

семінарах, конференціях, тощо. Зокрема, Чала О.М. була учасницею   наступних захоів:  

- «Ідентифікація булінгу/кібербулінгу в закладі освіти. Практика застосування 

норм законодавства» (вебінар); 

- «Забезпечення і реалізація прав дітей на позашкільну освіту в умовах воєнного 

стану» (семінар); 

- «Військово-патріотичний напрям позашкільної освіти: теорія і практика» 

(семінар); 

- «Гуманітарний напрям позашкільної освіти: теорія і практика» (семінар); 

- «Організація ефективного навчання: від викликів до можливостей» 

(конференція). 

Методист Єдамова І.О. брала участь у наступних заходах: 

- «Діти і освітянський фронт позашкільної освіти» (форум); 

- «Новий освітній простір позашкілля: інноваційні технології для формування 

ключових компетентностей здобувачів освіти» (кар’єрний коучинг). 

Також методисти постійно працювали над підвищенням рівня професійної 

майстерності засобами самоосвітньої діяльності (вивчення науково-методичної літератури, 

періодичних видань, відповідних джерел мережі Internet з питань специфікації роботи 

закладів позашкільної освіти, з питань проблемно-методичної теми, з питань вікової 

психології, з питань інноваційних підходів в освіті). 
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Керівництво і контроль. У відділі проводились інструктивно-методичні наради, на 

яких підбивались підсумки роботи методистів, обговорювались нормативні документи. 

Значна увага приділялась дотриманню правил безпеки життєдіяльності та охорони праці 

працівниками відділу. Протягом року методисти своєчасно готували звітну інформацію, 

здійснювали поточне планування. 

Одним з важливих питань методичної роботи в Палаці залишається атестація 

педагогічних працівників, метою якої є активізація творчої професійної діяльності педагога, 

стимулювання безперервної фахової та загальної освіти, підвищення відповідальності 

педагогічних працівників за результати навчання і виховання учнів.  Під час проведення 

засідання атестаційної комісії, у березні 2023 року 16 педагогів підвищили тарифні розряди, 

14 – підтвердили,  2 – підтвердили кваліфікаційну категорію, 2 – підвищили. 

У минулому 2022/2023 навчальному році було проведено чотири засідання 

педагогічної ради Палацу,  на яких розглядалися основні аспекти діяльності закладу, з 

урахуванням проблемної теми. 

З метою контролю за роботою відділів щомісяця проводились тематичні перевірки, 

результати яких обговорювались на нарадах відділів, педагогічних радах. Кожен педагог 

підготував звіт, у якому освітлювались запропонована методистом проблема та шляхи її 

розв’язання. 

Контролю підлягали також стан ведення навчальної документації, стан збереження 

учнівського контингенту, обладнання навчальних кабінетів, рівень виконання навчальних 

програм. Результати перевірок обговорювались на нарадах та відзначались у відповідних 

документах. 

З метою створення сприятливих умов, забезпечення охорони праці, збереження життя 

та здоров’я учнів та співробітників у гуртках регулярно проводились бесіди з безпеки 

життєдіяльності та з питань попередження дитячого травматизму, правил протипожежної 

безпеки, правил дорожнього руху, мінної безпеки, дій під час надзвичайних ситуацій тощо. 

Інформація з цих питань узагальнена у куточках з техніки безпеки, які є у кожному 

навчальному кабінеті. Інструкції з охорони праці також надавались новоприбулим 

працівникам. 

 

 Завданнями роботи виховної служби Палацу  є - виховання і розвиток вільної, духовно 

багатої, життєлюбної, талановитої особистості, що володіє знаннями про людину і 

суспільство, готова до творчої діяльності і дотримується принципів моральної поведінки. 

  У зв’язку зі змінами умов та можливостей проведення масових заходів, змінилися 

плани та підготовка до кожного свята. Можливість працювати очно з’явилась після 

реконструкції укриття  у Палаці. Але традиційно, заходи  умовно можна розділити на такі 

групи : 

1. Концертно-ігрові програми, присвячені святковим датам.  

2. Заходи, що проводяться за планом МДО. 

3. Ігрові та розважальні програми під час шкільних канікул. 

4. Всеукраїнські та міські конкурсні програми. 

5. Традиційні свята Палацу. 

 

1. Концертно-ігрові програми, присвячені святковим датам: 

19, 20, 21.12.2022 – проведення Свята Миколая для дітей міста Харкова. Сценарій було 

розроблено культорганізатором О.Звонаревим. Музичний матеріал – М.Мачихіна. Казка 

«Різдвяні пригоди» розповідала про подорож дівчинки до Св.Миколая та зустріч з казковими 

героями, що вчили її вірити в дива.  У святі взяла участь юна акторка театру «Каламбур», та 

колективи  циркової студії «Чародії» та театру естрадного танцю «Карнавал». 

Культорганізатори були казковими ведучими О.Звонарев – «Дерево», Н.Майгурова – «Зима», 

М.Іванова – «Ніч»,  С. Малько – Святий Миколай. Відповідальна за проведення                      

Н. Майгурова. 
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14.02.2023 – проведення святкової програми з нагоди Дня Святого Валентина. Сценарій 

розробила М.Мачихіна. Ігрова театралізована програма проводилася за участю театру 

естрадного танцю «Карнавал» для дітей – гуртківців Палацу. Герої-почуття  з’ясовували, хто 

з них важливіший. Св.Валентин продемонстрував необхідність кожного для головного 

почуття – Любові. Ролі виконували: В.Баглаєнко – «Відвага», О.Звонарев – «Радість», 

Н.Майгурова – «Довіра», М.Карбань – «Натхнення», С.Малько – Св.Валентин. 

24.03.2023 – вистава «Аліса в Закуліссі», присвячена Міжнародному Дню театру. 

Сценарій – О.Звонарев, музичний супровід – М.Мачихіна. Аліса – М.Іванова, потрапивши в 

країну Закулісся, спілкуючись з її мешканцями Кроликом - В.Баглаєнко, Капелюшником – 

О.Звонарев та Чеширом – вихованці циркової студії «Чародії», познає закони театрального 

світу. Зіткнувшись з театром трагедії Червоної Королеви – Н.Майгурова, вчиняє бунт, 

доводячи перемогу добра над злом. Хореографічні композиції та флешмоб із глядачами 

підготував театр естрадного танцю «Карнавал». 

16.04.2023 -  вперше силами колективів Палацу було створено народне свято до 

Великодня. У парку Перемоги було установлено декілька зон: майстер-класи, де з дітьми та 

дорослими працювали керівники гуманітарно-естетичного відділу, фотозони - що були 

сконструйовані під керівництвом художника-оформлювача О.Губік, зона для найменших – 

де М.Іванова в образі Великоднього Кролика шукала з дошкільнятами  крашанки, та головна 

сцена, де герої Мати та два Сини (Н.Майгурова, В,Баглаєнко, О.Звонарев) проводили ігрову 

програму. Призи та подарунки для гостей надані адміністрацією Салтівського району. У 

святі взяли участь колективи: театр естрадного танцю «Карнавал», циркова студія «Чародії» , 

театр пісні і танцю «Забава», дитячий театр «Каламбур». На свято завітав Харківський 

міський голова Ігор Терехов та інші почесні гості.  

18.05.2023 – на фасаді Палацу пройшло свято з нагоди Дня Вишиванки. Ведучі свята – 

О.Звонарев та М.Іванова – провели вікторину про традиції свята та вишиванки, познайомили 

присутніх з колективом народних інструментів «ЦимБанДо» - педагоги ХДАК, та за 

допомогою театру пісні і танцю «Забава» провели флешмоб, в якому взяли участь біля 1000 

гуртківців та членів їх родин. Також була установлена велика тематична фотозона, в якій 

С.Малько знайомив глядачів з українськими піснями.  

 

2.Заходи, що проводяться за планом Департаменту освіти Харківської міської ради 

та районних адміністрацій: 

29.08.2022 – виїзний захід. Проведення міської педагогічної конференції, присвяченої 

початку нового навчального року. Конференція проходила у оновленому укритті ліцею №27. 

Очно на конференції були присутні лише біля 50 керівників шкіл міста, велась пряма 

трансляція заходу. Ведуча заходу Н. Майгурова. 

29.09.2022 – виїзний захід. Проведення урочистого прийому міського голови Ігоря 

Терехова - церемонії нагородження кращих вчителів міста, присвяченого Дню працівників 

освіти. Захід відбувся у приміщені Єрмілов-центру. Пролог «Щасливі люди» виконали 

вихованці театру естрадного танцю «Карнавал». 

26.12.2022 – 13.00 – проведення зустрічі Харківського міського голови з освітянами 

Немишлянського району. 

26.12.2022 – 14.00 – проведення  зустрічі Харківського міського голови з освітянами 

Салтівського району.  

27.12.2022 - проведення зустрічі Харківського міського голови з освітянами Київського 

району. 

18.01.2023 – проведення зустрічі депутата Харківської обласної ради Т.Столяренко з 

мешканцями Салтівського району. 

26.01.2023 – проведення в Єрмілов-центрі прийому Харківського міського голови Ігоря 

Терехова з учнями та студентами – стипендіатами Президента України. 

06.03.2023 – проведення святкової зустрічі Харківського міського голови Ігоря Терехова з 

нагоди свята 8 Березня з освітянами Індустріального району. 
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08.03.2023 – 12.30, 14.00, 15.30 - проведення святкових зустрічей Харківського міського 

голови Ігоря Терехова з нагоди свята 8 Березня з  освітянами Салтівського району. У заходах 

взяли участь театр пісні і танцю «Забава» та театр естрадного танцю «Карнавал». 

Запрошений гість – Олександр Кварта. 

09.03.2023 – проведення урочистої церемонії нагородження переможців професійного 

міського конкурсу «Вчитель року 2023». Ведуча заходу та відповідальна за проведення         

Н. Майгурова. Захід пройшов в укритті Харківської гімназії №116. Прикрасою свята став 

виступ вчительки Анни Лук’янченко з авторською піснею про вчителів, та середньої групи 

вихованців театру естрадного танцю «Карнавал». 

18.04.2023 – проведення урочистого концерту з нагоди 50-річча Немишлянського району. 

Була створена авторська пісня «Вулиця Кохання», яку виконали О.Звонарев та М.Іванова з 

хореографічним оформленням   театру естрадного танцю «Карнавал».  

01.06.2023 – допомога в проведенні нагородження переможців міської акції «Поділися 

своїми мріями», присвячена Дню захисту дітей.  Зустріч дітей та підлітків з Харківським 

міським головою Ігорем Тереховим. 

14.06.2023 – 15.00 – проведення церемонії нагородження випускників-медалістів 

Індустріального району Харківським міським головою Ігорем  Тереховим.  

14.06.2023 – 16.00 – свято на честь випускників 2023 року Київського району. Основна 

тема – дорога в майбутнє. Медалі випускникам вручив Харківський міський голова Ігор 

Терехов. 

18.06 – 13.00 – свято на честь випускників 2023 Немишлянського району. Основна тема – 

Книга життя. Медалі випускникам вручив перший заступник Харківського міського голови 

Олександр Новак. 

18.06 – 14.00 – свято на честь випускників 2023 року Слобідського району. Основна тема 

– зірковий випуск. Був підготовлений флешмоб з медалістами. Медалі випускникам вручив 

перший заступник Харківського міського голови Олександр Новак. 

 

3. Ігрові та розважальні програми під час шкільних канікул: 

23.12-28.12.2022  – вперше творчою групою Палацу була поставлена Новорічна вистава 

лише для малюків «Святковий Новорічний ліс готує для малят сюрприз», що збирала 

глядачів в новому АРТ-укритті Палацу. У виставі для малюків ролі виконували: Вовк – 

В.Баглаєнко, Зайка – М.Іванова, Лисиця – С.Гончарова, Дід Мороз -  С. Малько.  Сценарій – 

В.Баглаєнко,  режисура -  Н.Майгурова. У цьому році колектив Палацу один у місті створив 

нову Новорічну виставу, тому на неї із задоволенням приїжджали родини з усіх районів 

Харкова. У казці були використані яскраві музичні ігри для малят. У заході брали участь 

театр естрадного танцю «Карнавал»,  та циркова студія «Чародії».  

4. Всеукраїнські, міські та районні конкурсні програми: 

Не відбулися у зв’язку із військовими діями. 

        5. Традиційні свята Палацу: 

15.09.2022 –- замість традиційного щорічного свята до нового навчального року «Знову 

разом» творча група Палацу, разом з усіма присутніми педагогами створила відео-

привітання «Ми всі з Палацу!». Вірші були створені культ організатором С.Малько, запис 

пісні - звукорежисером І.Смирновим,  зйомка та монтаж – техніком-оператором оптичного 

устаткування  Ю.Меншиковою. Режисура – Н.Майгурова. Після розміщення на каналі 

YouTube та сайті Палацу, ми отримали величезну кількість відгуків від вихованців та родин 

наших гуртківців. 

Жовтень – листопад 2022 - у зв’язку з неможливістю проводити очні свята, творча група 

Палацу створила героїв – Чомучика та Грайлинку, розробила 6 серій для кіножурналу 

«Чарівні двері Палацу». В кожній серії герої не лише знайомлять глядачів з роботою 

навчальної служби, а ще й проводять інтерактивні ігри: руханки, пантоміму, вікторину та 

інше. У зйомках, окрім головних героїв (О.Звонарев та М.Карбань), брали участь гуртківці 
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різних напрямів. Серії були розміщені  на каналі YouTube, сайті Палацу та транслювалися на 

TV у фойє Палацу. 

28.12.2022 – проведення святкового капусника для гуртківців, які брали участь у 

новорічних заходах Палацу. Традиційне свято всіх гуртківців, щоб розважити дітей і 

віддячити їм за те, що вони протягом всіх своїх шкільних, зимових канікул брали участь у 

Новорічних шоу-програмах для дітей. Це веселе, гумористичне свято у цьому році 

проводилось за тематикою серіалу «Венсдей» у формі розважальної дискотеки. 

Квітень 2023 – створення та зйомка чергових 3 серій про Чомучика та Грайлинку - на 

цей раз теми – правила поведінки у Палаці та правила здорового способу життя для дітей та 

підлітків.  

28.04.2023 -  творчій звіт театру естрадного танцю «Карнавал». Тема концерту – 

Євробачення, яке тільки пройшло у Лондоні. Ведучі- Катя Осадча – Н.Майгурова, 

Джонсонюк – С.Малько, Поворознюк – В.Баглаєнко, Катя Кухар – М.Іванова, Сердючка та 

мама – О.Звонарев та Н.Майгурова. Були знайдені нові образи та актуальні теми 

театралізованих заставок. Фінальна пісня – переробка пісні В.Сердючки  «Це наш 

Карнавал!» 

03.06.2023 – звітний концерт циркової студії «Чародії». Тематика театралізованих 

заставок – сімейний відпочинок. Ролі виконували: Тато – В.Баглаєнко, Мама – М.Іванова, 

Синок – О.Звонарев, Нептун – С.Малько. 

Всього у 2022/2023 навчальному році виховною службою Палацу було заплановано біля 

100 масових виховних  заходів, але частина з них не могла бути проведена у зв’язку з 

військовими діями. Частина заходів переведена у відео формат. 
 

Зміцненняматеріально-технічної бази. Фінансово-господарськадіяльність. 
 

 В 2022/2023 навчальному році була проведена робота щодо зміцнення навчально-

матеріальної бази закладу, яка спрямована на покращення бази кабінетів, впорядкування 

майна, його облік та збереження, створення нових роздаткових, дидактичних матеріалів, 

матеріалів для індивідуальної роботи вихованців.З використанням батьківських коштів кожен 

колектив художньо-естетичного відділу відшив нові комплекти костюмів.  

 Проведено косметичний ремонт навчальнихкабінетів та допоміжнихприміщень.  

Проведено ремонт кабінетів соціально-реабілітаційного та гуманітарно-естетичного відділів, 

придбаномеблі, приміщенняобладнані як багатофункціональні.  

 Палац у повному обсяз ізабезпечувавсяінвентарем для прибираннямиючимиьа 

дезінфекційнимизасобами. Забезпечувавсятепловий режим та виконаннясанітарно-

гігієнічнихвимог, з урахуанням санітарно-епідеміологічних правил. 

Адміністрацією Палацу та педагогічнимипрацівниками проводилась робота з 

залученнядодатковихджерелфінансування як для забезпеченняосвітньогопроцесу, так і  

дляпроведенняремонтнихробіт в приміщеннях закладу. 

Усіпридбання, роботи і послуги, щоздійснювались за залученікошти, 

булооприбутковано, інформацію про розміридопомогирозміщено на сайті Палацу.  
 

 Невирішеніпроблеми: 

1. Недостатнєфінансування необхідних капітальних ремонтів споруди. 

2. Невідповідність обладнання кабінетів сучасним вимогам. 

3. Недостатнє фінансуванн япоточних витрат закладу. 
 

Основнізавдання: 

1. Залучення додаткових джерел фінансування для забезпечення утримання споруд 

закладу, їх обслуговування і ремонт. 

2. Якісна підготовка навчальних приміщеннь до початку нового навчального року. 
 

Узагальнюючи вищевикладене, можна визначити основні завдання роботиколективу 

Палацу у 2032/2024 навчальномуроці: 
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- подальше удосконаленнязмістудіяльності закладу відповідно до ЗаконівУкраїни 

«Про освіту», «Про позашкільнуосвіту», «Про дошкільнуосвіту»; 

- створення умов для творчого, інтелектуального, духовного і 

фізичногорозвиткувихованців, учнів і слухачів; 

- активізація та розвитоктворчогопотенціалупедагогів, формування у них здатності 

до самоаналізурезультатів, уміннявикористовуватираціональніприйоми і 

педагогічнітехнології, покликанізберігатифізичне і психічнездоров’яучнів, 

стимулюватиїхсамоосвіту та самовдосконалення; 

- забезпеченнярівного доступу дітей до здобуттяпозашкільноїосвіти у закладі, 

вихованняособистості, здатної до самореалізації, професійногозростання та 

мобільності в умовахреформуваннясучасногосуспільства; 

- пошук, розвиток та підтримказдібних, обдарованих і талановитихвихованців, учнів 

і слухачів; 

- спрямуванняпроведеннямасовихзаходів на активізаціюморальноїпозиціїдітей та 

учнівськоїмолоді, виховання в них активного творчогоставлення до життя; 

- організаціядозвіллявихованців, учнів і слухачів, пошукйогонових форм; 

- здійсненняінформаційно-методичної та організаційно-масовоїроботи; 

- розробленняпрограми рекламного освітлення діяльності Палацу, 

своєчасногоосвітленнязмістузаходів в засобахмасовоїінформації; 

- впровадження виваженої маркетингової діяльності; 

- зміцнення та розвитокматеріальногозабезпеченняякостімасовихзаходів 

(сценічногообладнання, художньогооформлення, оновлення та пошив 

театральнихкостюмів); 

- удосконалення умов та положеньфестивалів та конкурсів з 

урахуваннямдосвідуроботи з їхпроведення; 

- матеріально-технічне та адміністративно-господарськезабезпеченнядіяльності 

закладу. 

 


